
...akik Észak-Magyarországon szeretnének magas termést elérni, valamint azon délebbi nagy gazdaságoknak, akik erőforrás-
szervezési okokból korábbi éréscsoportokat is kénytelenek használni, de nem akarnak kompromisszumot a termőképességben.

• Javasolt vetési idő: 10°C felett

• Átlagos vagy átlag feletti terméspotenciállal rendelkező táblákra ajánlott.

• Rugalmasan illeszthető a vetésforgóba, hiszen korai betakarítása után időben vethetők az őszi gabonafélék.

DKC4098  
Legyőzi a stresszt

AGRONÓMIAI TULAJDONSÁGOK

Azoknak a partnereinknek ajánljuk...

Termesztési ajánlás

FAO 300-320

///  DKC4098, Kapospula, 2020 ///  DKC4098, Versenytárs (bal) vs. DKC4098 (jobb), 
      82.000 tőszám, Kapospula, 2020  
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HASZNÁLJA KI A HIBRIDBEN LÉVŐ TERMÉSPOTENCIÁLT, ÉS ÉRJE EL A LEHETŐ LEGNAGYOBB
EREDMÉNYT A TÁBLA TERMÉSSZINTJÉNEK MEGFELELŐ TŐSZÁM HASZNÁLATÁVAL!

„A DKC4098 egy kimagasló terméspotenciállal rendelkező korai hibrid. 
A DEKALB közép-európai kísérleti eredményeire támaszkodva még a 

DKC3972 eredményeit is felülmúlja, kiváló agrotechnikai tulajdonságai 
és a DEKALB hibridek intenzív genetikai előrehaladása miatt. 

Azoknak a partnereinknek ajánlom, akik ötvözni szeretnék a korai 
betakaríthatóságot az elérhető legnagyobb hozammal.”

FRÖHLICH BENJÁMIN 

   Bayer Crop Science 
 fejlesztőmérnök

TERMÉSSZINTENKÉNTI TŐSZÁMAJÁNLÁS
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///  DEKALB fejlesztési és értékesítői kísérletek, 2020  ///  DEKALB fejlesztési kísérletek, 2020  
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Bayer Fejlesztési kísérletek átlaga
Nagyon korai éréscsoport (2020, 10 helyszín)

Kísérleti eredmények

MINDIG OLVASSA EL ÉS TARTSA BE A VETŐMAGZSÁKRA ERŐSÍTETT NÖVÉNYVÉDŐ SZER ÚTMUTATÓBAN SZEREPLŐ, A VETŐMAG KEZELÉSÉRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOKAT! Az egyes eredmények és teljesítmények a termesztés helyétől és az évjárattól függően különbözőek lehetnek. A bemutatott eredmény csak 
tájékoztató jellegű, az Ön által elérhető eredmények szempontjából, melyeket a helyi termesztési, talaj és időjárási körülmények nagyban befolyásolhatnak. 
A termelőknek, amikor csak lehetséges, értékelniük kell a különböző helyeken és években mért adatokat és elért eredményeket. Az Acceleron® és a DEKALB®  
a Bayer Group bejegyzett márkanevei. Minden más márkanév azok tulajdonosai tulajdonát képezi. © 2022 Bayer Group. Minden jog fenntartva.
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